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2. Hatérozza meg a g(t) = f({ — T) jel sivszélességét (= = 0.1 vilasztdssal), ha az f(t) jel savszélessége
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3. Adja meg a hdlozat altal reprezentdls rendszer atvitel fuggvenyét, ha gerjesztése u,, vilasza 1
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4. Adja meg a rendszer ugrasvalaszat dtviteli fuggvény esetében!
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5. Hatédrozza meg az cldzs feladatban megadott 4tvitel: fuggvinyd rendszer impulzusvélaszanak érléktt
t = +0 esctién?
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6. Pontsa fol mindentitereszts és minimalfazist tviteli fuggvényck szorzatdra az alabbi atviteli fugg-
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7 Diszkrét idejd rendszer rendszeregyenlete v{k|-0,5y|k-2] ~u|k-1]. Hatfrozza meg a vilasz gerjesatett
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Vegyen fel allapotviltozdkat és jeldlje az dbriban! kﬂn m;m

e NEGE qrm 197 o0
JLE] =4S [ + L wlt]

Diszkrét idejd, periodikus jel penddusa 256.
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Szdmitsa ki az Fi2s komplex Founcr-cgvutthatd értéket!
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Adja meg az Jlk] = 2z|k) + 3s(k = 1] - 0.5%" jel z-transzformadlyat! 2 2: el D
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Szamitsa ki az k| 1défuggvényt, ha z-transzformaltja
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Egy folytonos ide)d rendszer atviteli figgvénye i (s) = =
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Egy moduldtor az s.(t) = Jcos{3=1)V bemend jel hatdsdra s(t) — Jcos(S00=0 + 5 sin(I=t]) modulalt

jelet allitjn eld. Mekkora a modulAlt jef frekvencialdkete? [t] = ms
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